



Free Questions for JN0-231 by certscare

Shared by Lyons on 15-04-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

What must be enabled on an SRX Series device for the reporting engine to create reports?

Options:

- A- System logging
- B- SNMP
- C- Packet capture
- D- Security logging

Answer:

D

Question 2

Question Type: MultipleChoice

When creating a site-to-site VPN using the J-Web shown in the exhibit, which statement is correct?

Options:

- A- The remote gateway is configured automatically based on the local gateway settings.
- B- RIP, OSPF, and BGP are supported under Routing mode.
- C- The authentication method is pre-shared key or certificate based.
- D- Privately routable IP addresses are required.

Answer:

D

Question 3

Question Type: MultipleChoice

Which order is correct for Junos security devices that examine policies for transit traffic?

Options:

A- zone policies

global policies

default policies

B- default policies

zone policies

global policies

C- default policies

global policies

zone policies

D- global policies

zone policies

default policies

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

You want to prevent other users from modifying or discarding your changes while you are also editing the configuration file.

In this scenario, which command would accomplish this task?

Options:

- A- configure master
- B- cli privileged
- C- configure exclusive
- D- configure

Answer:

C

Question 5

Question Type: MultipleChoice

What are two features of the Juniper ATP Cloud service? (Choose two.)

Options:

A- sandbox

B- malware detection

C- EX Series device integration

D- honeypot

Answer:

A, B

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Click the Exhibit button.

```
[edit security policies]
user@SRX# show
from-zone trust to-zone untrust {
  policy Rule-1 {
    match {
      source-address any;
      destination-address any;
      application any;
    }
    then {
      deny;
    }
  }
  policy Rule-2 {
    match {
      source-address any;
      destination-address any;
      application [ junos-ping junos-ssh ];
    }
    then {
      permit;
    }
  }
}
```

You are asked to allow only ping and SSH access to the security policies shown in the exhibit.

Which statement will accomplish this task?

Options:

- A- Rename policy Rule-2 to policy Rule-0.
- B- Insert policy Rule-2 before policy Rule-1.
- C- Replace application any with application [junos-ping junos-ssh] in policy Rule-1.
- D- Rename policy Rule-1 to policy Rule-3.

Answer:

B

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Which statement is correct about unified security policies on an SRX Series device?

Options:

- A- A zone-based policy is always evaluated first.

- B-** The most restrictive policy is applied regardless of the policy level.
- C-** A global policy is always evaluated first.
- D-** The first policy rule is applied regardless of the policy level.

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Corporate security requests that you implement a policy to block all POP3 traffic from traversing the Internet firewall.

In this scenario, which security feature would you use to satisfy this request?

Options:

A- antivirus

B- Web filtering

C- content filtering

D- antispam

Answer:

C

Question 9

Question Type: MultipleChoice

What information does the show chassis routing-engine command provide?

Options:

A- chassis serial number

B- resource utilization

C- system version

D- routing tables

Answer:

B

Question 10

Question Type: MultipleChoice

Which statement is correct about global security policies on SRX Series devices?

Options:

- A- The to-zone any command configures a global policy.
- B- The from-zone any command configures a global policy.
- C- Global policies are always evaluated first.
- D- Global policies can include zone context.

Answer:

D

Question 11

Question Type: MultipleChoice

Which statement about NAT is correct?

Options:

- A- Destination NAT takes precedence over static NAT.
- B- Source NAT is processed before security policy lookup.
- C- Static NAT is processed after forwarding lookup.
- D- Static NAT takes precedence over destination NAT.

Answer:

D

Question 12

Question Type: MultipleChoice

Which two statements are correct about screens? (Choose two.)

Options:

- A-** Screens process inbound packets.
- B-** Screens are processed on the routing engine.
- C-** Screens process outbound packets.
- D-** Screens are processed on the flow module.

Answer:

A, D

To Get Premium Files for JN0-231 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/jn0-231>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/juniper/pdf/jn0-231>

